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Gradonačelnik je 21. siječnja 2019. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Trgovačkom društvu KOMPARE ONLINE d.o.o. iz Rijeke, Petra Jurčića 4b, dodjeljuje se 
potpora male vrijednosti u iznosu 23.011,60 kuna, sukladno Programu subvencioniranja redovne 
kamate i naknade za obradu poduzetničkih kredita.

2. Potpora iz točke 1. ovog zaključka u iznosu od 21.411,60 kuna, isplaćivat će se 
periodično za razdoblje trajanja subvencioniranja kamate i to u roku od 15 dana od dana dospijeća 
računa od strane Raiffeisen banke. Ostatak iznosa potpore iz točke 1. ovog zaključka od 1.600,00 
kuna, isplatit će se jednokratno na žiro-račun Banke, po dospijeću obračuna naknade.

3. Iznos potpore male vrijednosti iz točke 1. ovog zaključka isplatit će se na teret Proračuna 
Grada Rijeke s pozicija 252 i 253 Odjela gradske uprave za poduzetništvo.

4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za provedbu potrebnih radnji u svezi 
dodjele potpore iz točke 1. ovog zaključka te da izvijesti Ministarstvo financija Republike Hrvatske 
o njegovoj dodjeli.

GRADONAČELNIK

                                                                             mr.sc. Vojko OBERSNEL

#potpis#

Dostaviti: 
1. Odjel gradske uprave za poduzetništvo,
n/r Jane Sertić i Daria Dobrilovića
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X
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Odjel gradske uprave za poduzetništvo  
KLASA: 302-01/19-02/7
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GRADONAČELNIKU
-na usvajanje

Predmet: Prijedlog zaključka o dodjeli potpora malih vrijednosti po Javnom pozivu 
za Podnošenje zahtjeva za dodjelu subvencija po Programu 
subvencioniranja redovne kamate i naknade za obradu poduzetničkih 
kredita 

- korisnik KOMPARE ONLINE d.o.o.

Pripremio: 
Dario Dobrilović

                                                                                              Pročelnica:

  Jana Sertić

         #potpis#



Uvodno

Javni poziv za podnošenje za podnošenje zahtjeva za dodjelu subvencija po 
Programu subvencioniranja redovne kamate i naknade za obradu poduzetničkih kredita u 
2018. godini (u daljnjem tekstu: Javni poziv) objavljen je 2. kolovoza 2018. godine. 

Cilj realizacije Programa subvencioniranja redovne kamate i naknade za obradu 
poduzetničkih kredita u 2018. godini (u daljnjem tekstu: Program) je omogućavanje 
povoljnijih uvjeta financiranja pokretanja gospodarske djelatnosti, investicijskih projekata te 
projekata ulaganja u turističku infrastrukturu na području grada Rijeke.

Nepovratne subvencije po Javnom pozivu dodjeljuju se sukladno pravilima 
sadržanim u Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 
107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na de minimis potpore (Službeni list Europske unije 
L 352/1), (u daljnjem tekstu: Uredba).

Sredstva za realizaciju Javnog poziva osigurana su u Proračunu Grada Rijeke u 
ukupnom iznosu od 500.000,00 kuna. 

Korisnici Programa mogu biti subjekti malog gospodarstva utvrđeni propisima kojima 
se potiče razvoj malog gospodarstva i koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu, te imaju 
sjedište na području grada Rijeke. Također, korisnici mogu biti i fizičke osobe - pružatelji 
ugostiteljske usluge u domaćinstvu (Privatni iznajmljivači) utvrđeni propisima kojima se 
uređuje pružanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu, s prebivalištem i objektom u kojeg 
ulažu na području grada Rijeke.

Za realizaciju Programa, Grad Rijeka (u daljnjem tekstu: Grad) je sa šest poslovnih 
banaka koje su iskazale pozitivan interes, sklopio Sporazume o suradnji na Programu (u 
daljnjem tekstu: Sporazum).

Prema uvjetima Programa, redovna kamata banke subvencionira se do 4 postotna 
boda za prve dvije godine otplate kredita, odnosno do 2 postotna boda za ostatak vremena 
do utvrđenog krajnjeg roka, a koji ne može biti duži od 5 godina. Pored toga, dodatno se 
subvencionira kamata za 0,5 postotna boda, za poduzetnike koji ulažu u proizvodne 
kapacitete za cijelo vrijeme trajanja subvencioniranja. Osim redovne kamate, subvencionira 
se naknada za obradu kredita do maksimalno 0,5% na iznos kredita. Raspon kredita za 
kojeg se odobrava subvencija poduzetnicima može iznositi od 50.000,00 do 2.000.000,00 
kuna te obrtna sredstva do 30% iznosa kredita u funkciji investicije. Za kategoriju privatnih 
iznajmljivača u turizmu, raspon kredita može iznositi od 30.000,00 kuna do 500.000,00 
kuna.

Sukladno Programu, zahtjevi za subvenciju redovne kamate i naknade za obradu 
kredita rješavaju se po sljedećoj proceduri:

1)  Podnošenje zahtjeva na Javni poziv za dodjelu subvencija po Programu. 
2) Odobrenje kredita, u dva stupnja. U prvom stupnju Povjerenstvo za provedbu 

Programa donosi ocjenu o dopuštenosti dodjele potpore male vrijednosti, odnosno odluku o 
prihvatljivosti podnositelja zahtjeva za subvenciju. U drugom stupnju tj. konačnu odluku o 
odobrenju kredita donosi poslovna banka.

3) Na temelju pozitivne odluke banke i prijedloga Odjela GU za poduzetništvo (u 
daljnjem tekstu: Odjel), konačnu odluku o odobrenju subvencije donosi Gradonačelnik.



Zahtjev za dodjelu subvencije - KOMPARE ONLINE d.o.o.

KOMPARE ONLINE d.o.o. iz Rijeke, Petra Jurčića 4 b, dana 12. listopada 2018. godine, 
podnijelo je zahtjev na Javni poziv za dodjelom subvencije po Programu. Trgovačko društvo 
KOMPARE ONLINE d.o.o. jedan je od vodećih web servis za online ugovaranje osiguranja 
te telekom usluga u Hrvatskoj, čije je usluge u proteklih šest godina, odnosno od početka 
poslovanja koristilo peko milijun korisnika. Radi porasta poslovanja i tržišnih prilika, Društvo 
se odlučilo na daljnja ulaganja i zapošljavanja, a s time u svezi u najam je uzelo poslovni 
prostor od Grada Rijeke, u blizini sjedišta na adresi Petra Jurčića 6 b. Kako je prostor u 
neadekvatnom stanju za obavljanje djelatnosti, odnosno zbog potrebe temeljite adaptacije, 
Društvo je s namjerom pribavljanja financijskih sredstava za ulaganja u isti, podnijelo 
zahtjev na Javni poziv, s intencijom realizacije kredita u Erste&Steiermärkische banci u 
vrijednosti od 400.000,00 kuna.

Slijedom prijave na Javni poziv i pozitivnog mišljenja o dopuštenosti dodjele potpore male 
vrijednosti koje je dostavljeno prijavitelju i banci, KOMPARE ONLINE d.o.o. je u daljnjom 
proceduri dogovorilo uvjete kredita s Erste&Steiermärkische bankom.

Dana 05.11.2018. Erste&Steiermärkische banka je dostavila Odjelu obavijest o sklapanju 
kreditnog aranžmana sa KOMPARE ONLINE d.o.o., dok je dokumentacija vezana za 
presliku Ugovora o kreditu i otplatni plan dostavljena Odjelu 09.01.2019. godine. Na temelju 
pristigle dokumentacije kredit je sklopljen pod sljedećim uvjetima:

Iznos kredita: 400.000,00 kuna
Kamatna stopa: 5.50%, fiksna 
Rok korištenja plasmana: do 30.11.2018. godine 
Ukupan rok otplate: 36 mjeseci.  
Kranji rok početka otplate kredita 31.12.2018. godine
Naknada za obradu kredita: 1.600,00 kuna 

KOMPARE ONLINE d.o.o. kao korisnik kredita, s danom iskorištenja, iskoristio je iznos od 
400.000,00 kuna na temelju čega mu je za ukupno razdoblje trajanja kredita izračunata 
kamata u vrijednosti od 35.329,03 kuna. Budući da Grad za prve dvije godine subvencionira 
kamatu za 4 postotna boda, a za ostatak vremena trajanja kredita za 2 postotna boda, ne 
dulje od 5 godina, ukupna vrijednost subvencije po kamati trgovačkom društvu KOMPARE 
ONLINE d.o.o. na dan sklapanja Ugovora po kreditu, iznosi 21.411,60 kuna. Prema 
Sporazumu s bankom isti će se iznos isplaćivati obročno na doznačeni broj žiro-računa, u 
razdoblju od 36 mjeseci, a na temelju periodičnih računa, dostavljenih Gradu od strane 
Erste&Steiermärkische banke. 

Budući je prema Programu definirano kako Grad subvencionira naknadu za obradu kredita 
do maksimalno 0,5% jednokratno na iznos odobrenog kredita, a Sporazumom je s
Erste&Steiermärkische bankom ugovorena naknada od 0,4%, vrijednost subvencije po 
predmetnom Ugovoru o kreditu, a vezano za trošak naknade za odobrenje, iznosi 1.600,00 
kuna. Prema Sporazumu sa bankom, isti će se iznos na temelju dospijeća obračuna, 
isplatiti jednokratno na žiro-račun Banke.

Stoga, ukupna vrijednost subvencije trgovačkom društvu KOMPARE ONLINE d.o.o. po 
Programu iznosi 23.011,60 kuna.



Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

z a k lj u č k a

1.  Trgovačkom društvu KOMPARE ONLINE d.o.o. iz Rijeke, Petra Jurčića 4b, 
dodjeljuje se potpora male vrijednosti u iznosu 23.011,60 kuna, sukladno 
Programu subvencioniranja redovne kamate i naknade za obradu poduzetničkih 
kredita.

2.  Potpora iz točke 1. ovog zaključka u iznosu od 21.411,60 kuna, isplaćivat će se 
periodično za razdoblje trajanja subvencioniranja kamate i to u roku od 15 dana od 
dana dospijeća računa od strane Raiffeisen banke. Ostatak iznosa potpore iz 
točke 1. ovog zaključka od 1.600,00 kuna, isplatit će se jednokratno na žiro-račun 
Banke, po dospijeću obračuna naknade.

3.  Iznos potpore male vrijednosti iz točke 1. ovog zaključka isplatit će se na teret 
Proračuna Grada Rijeke s pozicija 252 i 253 Odjela gradske uprave za 
poduzetništvo.

4.  Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za provedbu potrebnih radnji u 
svezi dodjele potpore iz točke 1. ovog zaključka te da izvijesti Ministarstvo financija 
Republike Hrvatske o njegovoj dodjeli.
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